
Korrupciós és integritást sértő események bejelentése 

a Szegedi Vízmű Zrt-nél 
 

A Szegedi Vízmű Zrt. elkötelezett a működésével összefüggő esetleges visszaélések, 

szabálytalanságok, korrupciós kockázatok megelőzése iránt. Célunk, hogy tevékenységünket 

a legszigorúbb jogi és etikai normák szerint folytassuk.  

 

Társaságunk nem tolerálja a korrupciót, sem annak kísérletét. Valljuk, hogy az előírásoktól, 

etikai elveinktől eltérő magatartás, korrupció, valamint jogtalan előny nyújtásának vagy 

megszerzésének  gyanúja megfelelő fellépést igényel.  

 

Társaságunk ösztönzi és lehetővé teszi a korrupció kísérletének vagy akár gyanújának 

bejelentését.  A  működéssel összefüggő visszaélésekre, szabálytalanságokra, integritási és 

korrupciós kockázatokra vonatkozó bejelentések kezelésére korrupcióellenes bejelentő 

rendszert működtetünk.  

Minden üzleti partnerünk és munkatársunk számára megteremtjük annak lehetőségét, hogy 

az antikorrupciós megfelelésért felelős személytől információt vagy tanácsot kérhessen 

bármely, korrupcióval kapcsolatos aggály vagy helyzet esetén. 

 

A bejelentések megtételére az alábbi lehetőségek állnak rendelkezésére: 

• Írásban, postai úton a Szegedi Vízmű Zrt. 6720 Szeged Tisza Lajos krt. 88. „Megfelelési 

tanácsadó SK” címzéssel. 

• Elektronikus formában az integritas@szegedivizmu.hu e-mail címen. 

Társaságunk a bejelentéseket bizalmasan kezeli annak érdekében, hogy a bejelentő, illetve a 

bejelentésben érintett vagy említett személyek kilétét megvédje. 

 

A bejelentések név nélkül is megtehetők.  

 

A bejelentéseket a beérkezésétől számított 30 napon belül kivizsgáljuk és – a név nélkül tett 

bejelentések kivételével – a bejelentőt tájékoztatjuk a vizsgálat eredményéről. 

A bejelentésekkel kapcsolatos adatkezelési, adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzata 

elérhető a honlapon az Adatvédelmi tájékoztatás menüpontban, vagy az alábbi linkre 

kattintva: 
 A Szegedi Vízmű Zrt. adatkezelési, adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzata. 

 

 

Szeged, 2022.11.09. 
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